

Lega Calcio Friuli Collinare

Sommario

CONSIGLIO DIRETTIVO	2
ESTRATTO DEL VERBALE DEL 6 GIUGNO 2017	2
COMUNICAZIONI PER TUTTE LE ASSOCIAZIONI.....	5
CERTIFICATI MEDICI.....	5
ASSENZA DELL'ARBITRO DESIGNATO (ART. 44 RA).....	5
RICHIESTE DI INSERIMENTO ARGOMENTI ALL'O.D.G. DEL C.D.	5
INFORTUNI	5
BONUS ARBITRO	5
PUBBLICAZIONE ARTICOLO SUL SITO LCFC	5
ERRORI SUL COMUNICATO UFFICIALE.....	5
FINALI	6
GERETTI OVER 40 C11.....	6
COPPA COLLINARE C11 e C5	6
PER TUTTI I CAMPIONATI.....	6
NORME DI PARTECIPAZIONE	7
MODIFICHE NORMATIVE.....	7
COPERTURE ASSICURATIVE.....	8
TUTELA SANITARIA	8
4° PROROGA "DECRETO BALDUZZI" IN TEMA DI DEFIBRILLATORI..	8
COMUNICAZIONE IN TEMA DI DEFIBRILLATORI.....	8
DISCIPLINA.....	9
SQUALIFICHE A TEMPO.....	9
SANZIONI DIRETTORI DI GARA.....	10
CONTATTI.....	11
GERETTI OVER 40	12
COPPA COLLINARE C11.....	16
QUARTI - COPPA COLLINARE	18
COPPA COLLINARE C5	19
SEMIFINALI - COPPA COLLINARE	22
CARNICO AMATORI C11.....	23



**Stagione
2016/7**

**COMUNICATO
UFFICIALE**

36

8 giugno 2017



1. Modifica art. 74 RA (ricusazioni).

Il CD: delibera di rigettare la proposta.

2. Modifica art. 40 RA e altri in tema di commissione graduatorie di merito.

Il CD: delibera le seguenti modifiche agli articoli sotto riportati.

12. Settore arbitrale - Regolamento Organico.

e) ultimo comma

~~In occasione dell'elezione dei componenti della Consulta, l'Assemblea nomina un componente della Commissione per le fasce di merito arbitrali (art. 40 RA), che verifica la regolarità delle operazioni.~~

37. Visionatura dell'arbitro - Regolamento Attività.

a) Il visionatore arbitrale (art.11/d RO) è l'unica figura autorizzata a osservare e a valutare l'arbitro (art. 11/d RO) a), se designato.

b) Ogni arbitro deve essere visionato possibilmente una volta durante la stagione agonistica.

~~c) Il referente deve tener conto delle valutazioni sugli arbitri pervenute dai dirigenti delle Associazioni che però non possono incidere sulla determinazione della graduatorie di merito (art.39 RA).~~

~~d) In caso di segnalazioni negative nei confronti del medesimo arbitro da parte di più Associazioni, il referente deve incaricare un visionatore di seguire l'arbitro indicato.~~

e) Il referente riferisce al responsabile del Settore arbitrale e al coordinatore dei designatori, in apposita riunione, le valutazioni sugli arbitri rese a seguito delle visionature effettuate.

37 bis. Segnalazioni delle associazioni sull'arbitro - Regolamento Attività.

È facoltà del Presidente di ogni Associazione segnalare, mediante l'apposita procedura informatica, comportamenti tenuti ed errori commessi dall'arbitro in occasione della gara a cui ha partecipato la squadra del segnalante.

Le segnalazioni saranno raccolte in apposita area del portale della LCFC e saranno accessibili esclusivamente dai componenti della Commissione prevista dall'art. 40 R.A.

Di tali segnalazioni saranno valutate ai fini della determinazione delle graduatorie di merito.

40. Commissione per determinazione delle graduatorie di merito - Regolamento Attività.

Almeno ~~due volte una volta~~ l'anno il responsabile del settore arbitrale indice una riunione per la revisione dell'albo delle graduatorie di merito. Alla riunione partecipano, oltre al responsabile del settore arbitrale, il referente dei visionatori, il coordinatore dei designatori, nonché un delegato dell'Assemblea del settore arbitrale (art. 12/e RO) e ~~due rappresentanti~~ delle Associazioni; ~~questi ultimi due con compiti di verifica di trasparenza delle operazioni~~. Il delegato è eletto dall'Assemblea del Settore arbitrale in occasione della prima riunione della stagione. I rappresentanti delle Associazioni sono eletti in occasione della prima Assemblea stagionale della LCFC con voto dei soli rappresentanti delle associazioni; uno dei rappresentanti dovrà appartenere a un'associazione iscritta a manifestazioni di calcio a 5 l'altro a quelle di calcio a 11. Il rappresentante delle Associazioni di calcio a 5 ha diritto di voto per le valutazioni delle graduatorie di merito per il calcio a 5, non per il calcio a 11, viceversa il rappresentante delle Associazioni di calcio a 11.

~~È compito esclusivo del responsabile del settore arbitrale determinare la graduatoria di merito di ogni arbitro, ascoltato il parere~~ La graduatoria di merito di ogni arbitro sarà determinata mediante ~~votazione da parte~~ dei componenti della Commissione. A parità di voti quello del responsabile del settore arbitrale è determinante.

42. Ripetizione corso e dell'esame abilitativo - Regolamento Attività.

Qualora un arbitro ottenga ripetuti giudizi di insufficienza da parte dei visionatori arbitrali il referente di questi ultimi, ascoltato il responsabile del settore arbitrale, deve segnalare la

circostanza all'Ufficio di Presidenza proponendo in relazione alle problematiche evidenziate la ripetizione del corso o ~~affinché l'arbitro sostenga nuovamente~~ dell'esame di abilitazione.

In attesa dell'esito del corso o dell'esame, il ~~Il~~ responsabile del settore arbitrale dovrà ~~quindi~~ sospendere l'arbitro dalla direzione di gare ~~fino al superamento dell'esame~~.

3. Modifica art. 23 RA (criteri misurazione distanze per rimborsi spese arbitri).

Il CD: delibera le seguenti modifiche all'articolo sotto riportato, disponendo che sia studiata una soluzione che preveda il calcolo della distanza fra le coordinate geografiche della residenza dell'arbitro e quella dell'impianto.

23. Rimborso delle prestazioni arbitrali.

Per la direzione di ogni partita sarà riconosciuto all'arbitro, per le percorrenze sotto indicate, il rimborso spese indicato nel seguente prospetto. ~~Fa fede il calcolo eseguito dal gestionale.~~

...

Le percorrenze sono calcolate dal sistema facendo riferimento alla tabella, pubblicata sul sito della LCFC, che riporta le distanze tra i vari comuni secondo i dati forniti da Google Maps. La distanza in concreto è misurata tra il comune di residenza dell'arbitro e il comune della struttura sportiva.

4. Modifica art. 36 punti 6 e 10 RA (indicazione indisponibilità e reperibilità arbitro).

Il CD: non accoglie la proposta.

36. Arbitro – Regolamento Attività.

Le gare organizzate dalla LCFC devono essere dirette da un arbitro indicato dal designatore.

Gli arbitri hanno il compito e il dovere di:

...

6) compilare compiutamente e con assoluta veridicità la propria scheda personale, reperibile nell'area personale del sistema gestionale e mantenere i dati sempre aggiornati. Tra tali dati sono comprese

- l'orario in cui l'arbitro dichiara di voler ricevere dal sistema le comunicazioni di designazione,
- le indicazioni di indisponibilità, che possono essere: una o più giornate (es.: lunedì e domenica), uno o più giorni (es.: 15 agosto e 31 dicembre), uno o più periodi (es.: dal 31 gennaio al 15 febbraio e dal 1° maggio al 15 maggio); il sistema chiederà comunque all'arbitro con frequenza semestrale di aggiornare i propri dati. ~~e segnalare con immediatezza eventuali variazioni;~~

...

10) essere reperibili per ricevere la designazione dal designatore dalle ore ___ alle ore ___:

- per il calcio a 11 il martedì e il mercoledì,

- per il calcio a 5 il mercoledì e il giovedì.

5. Relazione responsabili sullo stato dei progetti in corso.

a) Determinazione del destinatario del fondo di beneficenza ed eventuale integrazione.

Tonino: rinvia in attesa della risposta dell'assessore allo sport di Norcia Nicolas Novelli incaricando Zanello di proseguire il contatto.

b) Inserimento in lista gara dell'indicazione della squalifica a fianco del nominativo del giocatore nei cui confronti è stata disposta.

Peressoni: riferisce che la procedura è pronta e Zorattini conferma che la stessa può essere proposta alle squadre. Il CD dispone di inserire i nominativi dei giocatori squalificati nella home page dell'area privata di ogni squadra, con la precisazione che il dato è sperimentale e non ha alcuna valenza ufficiale.

c) Aggiornamenti sull'obbligo del defibrillatore.

Si rinvia in assenza del relatore Pettoello.

d) Rivisitazione dei regolamenti del gioco del calcio.

Marcuzzi: riferisce che il testo è in lavorazione e a buon punto.

e) Aggiornamenti su progetto "divertiamoci".

Tonino: riferisce che c'è stata con grande soddisfazione da parte della scuola e dei bambini e che ci è stato proposto di organizzare con la giornata finale della scuola per il 14 giugno prossimo. Saranno presenti circa 280 bambini e confida nella massima collaborazione.

f) Aggiornamenti su progetto "CalcioXenia".

Tonino: riferisce che la giornata finale sarà domenica 11 Giugno presso la Casa dell'Immacolata.

g) Studio sull'immagine della LCFC.

Peressoni: riferisce che è stato creato un gruppo di discussione WhatsApp tra alcuni dirigenti e in referente di CREAA per fornirgli le informazioni necessarie a comprendere le nostre necessità e attese. La proposta economica di CREAA, di cui viene data lettura e viene allegata al verbale, prevede un costo di € 4.900,00 + IVA.

Il CD rinvia.

h) Designazioni automatiche (modifica art. 41 RA e predisposizione regolamento).

Si rinvia in assenza del relatore Pettoello.

i) Nuove divise arbitrali

Marcuzzi rinvia.

l) Premialità.

Valerio: riferisce che le tabelle sono state pubblicate.

m) Tornei.

Comini: fatto.

6. Esame proposta SMA Comunicare per collaborazione con "Il Calcio magazine".

Il CD: rinvia.

7. Nuovo premio LCFC.

Il CD: rinvia.

COMUNICAZIONI PER TUTTE LE ASSOCIAZIONI

CERTIFICATI MEDICI

La LCFC effettua **controlli a campione dei certificati medici d'idoneità al gioco del calcio** che ogni tesserato deve aver ottenuto e che la legge impone al presidente della singola associazione di conservare.

I controlli si svolgono mediante verifica dei certificati caricati nel programma gestionale.

Qualora i certificati non fossero reperibili nel gestionale, il presidente verrà convocato in sede per esibire tutti i certificati non caricati nel gestionale stesso.

Pertanto, si invitano tutti i presidenti di associazione a caricare i certificati dei propri giocatori nell'area della propria squadra utilizzando l'apposita funzione assicurandosi che i certificati presenti non siano scaduti di validità e/o relativi a annualità sportive precedenti a quella in corso.

ASSENZA DELL'ARBITRO DESIGNATO (ART. 44 RA)

Qualora l'arbitro non fosse presente sul terreno di gioco **20 minuti prima dell'orario ufficiale dell'inizio della gara**, è fatto obbligo al dirigente della squadra prima nominata di telefonare, pena la sanzione prevista dall'art. 93 RD, al designatore arbitrale: **335-7598801** risponde **Guerrino Puzzoli** qualora non rispondesse il numero precedente si invita a contattare il **335-7598800**.

RICHIESTE DI INSERIMENTO ARGOMENTI ALL'O.D.G. DEL C.D.

Tutti i soci possono chiedere che siano inseriti all'ordine del giorno del Consiglio direttivo punti che possono riguardare modifiche normative, abrogazioni, nuove disposizioni o altro.

Chi fosse interessato, potrà farlo inviando una e-mail a info@lcfc.it, specificando l'argomento da trattare e indicando dettagliatamente le ragioni della richiesta.

In tal caso può essere ascoltato dal Direttivo durante la riunione.

INFORTUNI

In caso di infortunio sui terreni di gioco, dovrete compilare il modulo (denuncia infortuni) in ogni suo punto. Dovrete quindi scansarlo e inviarne copia al seguente indirizzo segreteria@csenfriuli.it. Il responsabile del Comitato periferico CSEN ve la restituirà con timbro e firma di ricezione.

Dovrete quindi estrarre copia avanti/retro della tessera CSEN dell'infortunato, accendendo dall'area squadra del sito e cliccando sull'icona a forma di tessera in corrispondenza del socio, nella sezione "Rosa".

Inverete quindi all'indirizzo riportato in alto a destra del modulo denuncia infortuni: il modulo stesso con timbro CSEN, la tessera dell'infortunato e la documentazione attestante l'infortunio.

BONUS ARBITRO

Il Consiglio Direttivo della Lega Calcio Friuli Collinare dispone di corrispondere all'Associazione che presenta un arbitro un **premio di euro 150,00** purché l'arbitro diriga con continuità **almeno 15 partite**. Il premio sarà corrisposto dopo la direzione della quindicesima partita. L'arbitro riceverà il rimborso spese previsto dal Regolamento. La presentazione dell'arbitro dovrà essere provata tramite una dichiarazione sottoscritta dal presidente dell'associazione proponente e dall'arbitro proposto.

PUBBLICAZIONE ARTICOLO SUL SITO LCFC

Volete pubblicare un articolo relativo alla Vs squadra e/o a un personaggio della Vs associazione? volete inviare un commento completo dopo ogni gara? Volete raccontare le vostre esperienze in campo amatoriale? Volete mandare una galleria fotografica su una Vs partita? Basta inviare una mail a redazione@lcfc.it. I vostri elaborati saranno presi in considerazione per essere inviati alla stampa locale e pubblicati, meglio se firmati, integralmente sul sito della Lcfc. Non saranno presi in considerazione solo eventuali frasi che contengano insulti, parolacce, offese, o che possano dare adito a situazioni spiacevoli.

ERRORI SUL COMUNICATO UFFICIALE

Per segnalare eventuali errori contenuti sul Comunicato Ufficiale o per anticipare le istanze di rettifica con procedura d'urgenza, telefonare, ai sensi dell'art. 72 comma III del RD, al 0432-640153 o a mezzo e-mail a info@lcfc.it

FINALI

GERETTI OVER 40 C11

Sabato 10 giugno 2017

presso campi sportivi di **Terenzano - Pozzuolo del Friuli e Zugliano**

Amatori Manzano - VG San Daniele	ore	20:30	Terenzano
Over Gunners 95 - La Rosa	ore	17:30	Terenzano
Amasanda 86 - AS Brigata Brovada	ore	18:30	Zugliano

COPPA COLLINARE C11 e C5

Sabato 24 giugno 2017

presso palestra Comunale e campo sportivo via Carnia, **Lauzacco - Pavia di Udine (UD)**

PER TUTTI I CAMPIONATI

Le squadre devono presentarsi sul terreno di gioco con **3 palloni ciascuna** per consentire il normale svolgimento della partita. La struttura non mette a disposizione i palloni.

Si invitano tutte le associazioni a presenziare alla finale del campionato o torneo al quale sono iscritte, per ritirare l'eventuale premio (coppa, trofeo o altro) che sarà consegnato esclusivamente in tale sede e data.

Si ricorda che in base all'art. 92 R.D. la mancata presenza alla premiazione nella sede prevista non dà diritto ai benefici economici e al ritiro del premio.

NORME DI PARTECIPAZIONE

Leggi le Norme di partecipazione ai campionati della stagione 2016-2017: <http://www.lcfc.it/norme-di-partecipazione-2016-2017>

MODIFICHE NORMATIVE

Per leggere le modifiche alla normativa 2016/2017 visitate la pagina:
<http://www.lcfc.it/modifiche-normativa-2017/>

COPERTURE ASSICURATIVE

http://www.lcfc.it/norme-di-partecipazione-2016-2017/#coperture_assicurative

TUTELA SANITARIA

Per leggere norme, documenti e novità in materia sanitaria visitate la pagina:

<http://www.lcfc.it/tutela-sanitaria/>

4° PROROGA "DECRETO BALDUZZI" IN TEMA DI DEFIBRILLATORI

L'articolo 48, comma 18 del Decreto Legge n. 189 del 17 ottobre 2016 aveva previsto che l'obbligo di dotarsi di defibrillatore - imposto dall'art. 5, comma 5 del Decreto Ministeriale del 24 aprile 2013 attuativo del Decreto legge 158/12 (cosiddetto Decreto Balduzzi) – venisse posticipato al 1° gennaio 2017.

La Legge n. 229 del 15 dicembre 2016 di conversione di tale D.L. 189/2016 (Pubblicata sulla Serie Generale n. 294 del 17 dicembre 2016 ed entrata in vigore il 18 dicembre 2016) ha modificato il citato comma 18 dell'art. 48, prevedendo che le parole: «fini alla data del 1° gennaio 2017» siano sostituite dalle seguenti: «**fino alla data del 30 giugno 2017**».

Questa proroga ci consentirà quindi di concludere questa stagione con maggiore serenità, ma continueremo a impegnarci per la modifica di una norma che riteniamo sbagliata nella misura in cui l'obbligo è imposto alle associazioni e non ai gestori o proprietari delle strutture sportive, confidando sull'importante appoggio della nostra Regione di cui finora abbiamo goduto.

Vista la delicatezza dell'argomento **sconsigliamo** vivamente di raccogliere **informazioni** da fonti diverse dal sito della LCFC (pagina sopra indicata), in modo particolare **dai social network** che molto spesso contengono notizie approssimative se non scorrette.

COMUNICAZIONE IN TEMA DI DEFIBRILLATORI

La LCFC non aggraverà da un punto di vista sportivo le già onerosissime conseguenze che derivano alle associazioni da questa norma. Quindi la mancanza di defibrillatore non determinerà conseguenze sul risultato della gara, né sanzioni verso dirigenti.

Tale linea è coerente con quella sempre adottata dalla LCFC in materia di tutela sanitaria. Infatti anche per l'obbligo del certificato medico agonistico abbiamo introdotto molto progressivamente disposizioni che sanzionavano il mancato rispetto di tale obbligo. E così avverrà per il defibrillatore.

Allo stato è importante che tutte le squadre sappiano se quelle contro cui giocheranno hanno a disposizione un defibrillatore. Ogni squadra dovrà quindi indicare nella propria area personale del gestionale se ha a disposizione un defibrillatore, con la precisazione che una risposta negativa non avrà alcuna conseguenza sportiva. Tale informazione è infatti necessaria solo alla squadra contro cui giocherà, affinché si possa regolare di conseguenza.

Poiché la legge impone a ogni associazione di dotarsi di defibrillatore, non appare giustificato il rifiuto di prendere parte alla gara in caso di assenza di defibrillatore sul campo, proprio perché l'obbligo di dotarsene grava su entrambe le associazioni.

Stiamo verificando soluzioni alternative all'acquisto del defibrillatore per consentire alle nostre associazioni di ottenere un sensibile contenimento di costi. È consigliabile pertanto, prima di acquistare un defibrillatore, attendere la prossima informativa della LCFC.

DISCIPLINA

SQUALIFICHE A TEMPO

Tesserato	Data nascita	Articolo	Fino al
Chittaro Manuel	10/11/1993	139Rd	23/03/2018
Federico Joele	24/06/1994	139Rd	23/03/2018
Brandolino Mauro	27/05/1989	130Rd	23/12/2017
Zilli Mattia	29/12/1982	130Rd	23/09/2017
Comello Mauro	10/03/1963	139Rd ultimo comma	23/09/2017
Acosta Diego Gaston	03/05/1983	124	20/07/2017
Stroppolo Renato	21/04/1949	117+23a - 118+23a+24	13/07/2017
Rondinelli Domenico	25/03/1985	118+24 120+24	06/07/2017
Zorzin Carlos	04/06/1984	124Rd+23c	30/06/2017
Dean Raffaele	04/01/1980	117 - 118 - 119+24 - 122	22/06/2017
Manente Adriano	11/06/1964	117+23a - 118+24	22/06/2017
Tomasetig Andrea	20/09/1969	124+23/a	15/06/2017

SANZIONI DIRETTORI DI GARA

Arbitro	Sanzione	Articolo	Gara	Data
Comisso Romeo	€ 5.00	145	Atletico Bancone - A.C. Calgaretto	05/06/2017

CONTATTI

INFORMAZIONI

Nominativo	Compito	Telefono	E-mail
Daniele TONINO	Presidente	335-6860169	d.tonino@lfcf.it
Bruno COMUZZI	Responsabile Ufficio Presidenza	338-7042286 Dopo 18:00	b.comuzzi@lfcf.it
Roberto VALERIO	Responsabile Attività	333-3398887 Dopo 18:00	r.valerio@lfcf.it
Carla PASCUTTI	Addetta calcio a 11	347-8115747 Dopo 17:00	c.pascutti@lfcf.it
Ivan ZANELLO	Addetto calcio a 5	335-7259060 Dopo 18:00	i.zanello@lfcf.it
Adriano CANTONI	Addetto Over 40	338-1085373 Dopo 18:30	a.cantoni@lfcf.it
Renzo ROSSI	Responsabile amministrativo	338-6417997 Dopo 18:00	sg.service@alice.it
Paolo ZORATTINI	Coordinatore Settore Disciplinare		giudici.zorattini@gmail.com
Renato DAMIANI	Responsabile Carnico	0433-750374 335-6303989	

RECAPITI

Telefono	0432-640153
Fax	0432-1631201
Sito	www.lfcf.it
Email	info@lfcf.it
PEC	lfcf@pec.it

ORARI

Telefonate	lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle 16:30 alle 17:30
Ricevimento	lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle 17:30 alle 18:30

GERRETTI OVER 40

GERETTI OVER 40 - CAMPIONATO - SEMIFINALI: RITORNO

RISULTATI

Amatori Manzano - Milan Club S.Vito Tg	3 - 2
VG San Daniele - ADM Bunker 3	6 - 1

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
Milan Club S.Vito Tg	Cimarosti Pierluigi	2 ^a	2 ^a
Milan Club S.Vito Tg	Cinat Enzo	2 ^a	2 ^a

SANZIONI TESSERATO

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Amatori Manzano	Peroni Alessandro	1	116

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

GERETTI OVER 40 - COPPA - SEMIFINALI: RITORNO

RISULTATI

Am Coop Premariacco - Over Gunners 95	0 - 1
La Rosa - Al Sole 2 Over 40	3 - 1

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
Al Sole 2 Over 40	Fanti Fabio	2 ^a	2 ^a
Al Sole 2 Over 40	Pignattone Denis	1 ^a	2 ^a
Am Coop Premariacco	De Filippis Daniele	2 ^a	2 ^a
Am Coop Premariacco	Stacul Gabriele	2 ^a	2 ^a
Am Coop Premariacco	Tullio Stefano	1 ^a	2 ^a
La Rosa	Carpin Nicola	1 ^a	2 ^a
La Rosa	De Corti Enrico	2 ^a	2 ^a
La Rosa	Sandrin Luigino	2 ^a	2 ^a

SANZIONI TESSERATO

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Al Sole 2 Over 40	Picogna Fabio	1	121
Al Sole 2 Over 40	Snaidero Simone	1	115
Over Gunners 95	Petrigh Tiziano	1	115

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

GERETTI OVER 40 - IRRIDUCIBILI - SEMIFINALI: RITORNO

RISULTATI

Amasanda 86 - Virtus Udine 93	5 - 1
A.C. La Fortezza - Brigata Brovada	1 - 4

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
A.C. La Fortezza	Petriccione Vito	2 ^a	2 ^a
Amasanda 86	Anzilutti Antonio	1 ^a	2 ^a
Virtus Udine 93	Brezzi Francesco	1 ^a	2 ^a
Virtus Udine 93	Romagnoli Roberto	2 ^a	2 ^a

SANZIONI TESSERATO

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Brigata Brovada	Lago Denis	1	115

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Brigata Brovada	85Rd		€ 5.00	2 ^a

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA COLLINARE C11

COPPA COLLINARE C11 - OTTAVI

RISULTATI

Il Savio - ASD CassaccoStartrep	0 - 0 (2-4 dcr)
Corno Calcio - A.S.D. Sclaunico	3 - 2
Am San Gottardo - ASD Zellina	1 - 8
Arcobaleno - Redskins	1 - 3
Dinamo Korda N.B. - Tizzano 1984	1 - 1 (4-5 dcr)
Lokomotiv Trivignano - Atletico Bancone	1 - 0
Atti Impuri - Pappagallo in Cella	3 - 2
A.S.D. Carioca - Palut/Prissinins	0 - 3

VARIAZIONI E RECUPERI

1ª gg Dinamo Korda N.B. - Tizzano 1984

Martedì 06/06/2017 ore 20:30 Comunale* - via Polisportiva Faedis (UD)

1ª gg Arcobaleno - Redskins

Sabato 03/06/2017 ore 16:30 Parco Colonia - Via Carantano 17 Osoppo (UD)

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
A.S.D. Carioca	Minchiotti Matteo	1ª	1ª
A.S.D. Sclaunico	Bassi Paolo	1ª	1ª
Am San Gottardo	Tulisso Gabriele	1ª	1ª
Arcobaleno	Mantineo Maicol	1ª	1ª
Arcobaleno	Soncin Damiano	1ª	1ª
Arcobaleno	Soncin Nicholas	1ª	1ª
Arcobaleno	Venier Pietro	1ª	1ª
ASD Zellina	Grop Andrea	1ª	1ª
ASD Zellina	Malisan Giovanni	1ª	1ª
Atletico Bancone	Abazzi Nicola	1ª	1ª
Atletico Bancone	Calbi Fabio	1ª	1ª
Atletico Bancone	Faraci Alessandro	1ª	1ª
Atletico Bancone	Quaglia Simone	1ª	1ª
Atti Impuri	Di Lenarda Jacopo	1ª	1ª
Atti Impuri	Donati Daniel	2ª	1ª
Corno Calcio	Milocco Andrea	1ª	1ª
Corno Calcio	Onisti Francesco	1ª	1ª
Corno Calcio	Paravano Luca	1ª	1ª
Dinamo Korda N.B.	De Luca Mauro	2ª	1ª
Il Savio	Biason Alessandro	1ª	1ª
Il Savio	Paviotti Gianluca	1ª	1ª
Il Savio	Regis Stefano	1ª	1ª
Lokomotiv Trivignano	Buttus Michele	1ª	1ª
Lokomotiv Trivignano	Omenetto Francesco	1ª	1ª
Lokomotiv Trivignano	Tassin Pietro	1ª	1ª
Pappagallo in Cella	Bianchin Marco	1ª	1ª
Pappagallo in Cella	Lancerotto Daniele	1ª	1ª
Pappagallo in Cella	Venir Nicola	1ª	1ª
Redskins	Ermacora Daniele	1ª	1ª
Redskins	Marrone Devid	1ª	1ª
Redskins	Toso Raffaele	1ª	1ª
Tizzano 1984	Ferrari Roberto	1ª	1ª

SANZIONI TESSERATO

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Atletico Bancone	Patat Luciano	2	117+23a
Pappagallo in Cella	Lanzilli Ferdinando	2	118+24
Atletico Bancone	Scalera Andrea	1	115
Il Savio	Bellavia Albert	1	115
Il Savio	Cosatti Alberto	1	115

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOS: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

QUARTI - COPPA COLLINARE

I calendari sono visibili sul sito della LCFC al seguente indirizzo:
<http://www.lcfc.it/calendari-coppa-friuli-c11/>

COPPA COLLINARE C5

COPPA COLLINARE C5 GIRONE A: 5ª GIORNATA

RISULTATI

Cantera Talmassons - ASD Forgjjarins	REC 4ª	3 - 8
Real Pittibull - Cantera Talmassons		8 - 5
ASD Forgjjarins - Mereto C5		3 - 3
Troncos - NO al putra moderato		4 - 4

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Mereto C5	9	5	4	1	0	27	19	3
ASD Forgjjarins	9	5	4	1	0	40	24	4
NO al putra moderato	5	5	2	1	2	36	27	0
Troncos	4	5	1	2	2	25	28	3
Real Pittibull	2	5	1	0	4	19	32	3
Cantera Talmassons	1	5	0	1	4	20	37	0

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
ASD Forgjjarins	Garlatti Massimo	1ª	5ª
ASD Forgjjarins	Quarino Federico	1ª	5ª
ASD Forgjjarins	Quarino Ricardo Gabriel	2ª	5ª
Mereto C5	De Giorgio Riccardo	1ª	5ª
Mereto C5	Indrigo Stefano	1ª	5ª
Mereto C5	Passalent Omar	1ª	5ª
Real Pittibull	Burelli Silvio	1ª	5ª
Troncos	Quaino Mattia	2ª	5ª

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata / NG: non giocata / PG: perdita gara / REC: recupero / SOSP: sospesa / VAR: variazione / ANT: anticipo / EM: esclusione manifestazione / Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA COLLINARE C5 GIRONE B: 5ª GIORNATA

RISULTATI

Pertegada C5 - FC Duronons	REC 4ª	8 - 3
C5 Talmassons - Pertegada C5		5 - 3
Fiocco Boys - C5 Muzzana		4 - 4
FC Duronons - ASD C5 Aquileia		3 - 3

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
ASD C5 Aquileia	9	5	4	1	0	38	21	5
C5 Talmassons	7	5	3	1	1	30	16	4
C5 Muzzana	5	5	1	3	1	18	20	1
Pertegada C5	4	5	2	0	3	24	27	1
FC Duronons	3	5	0	3	2	13	20	2
Fiocco Boys	2	5	0	2	3	20	39	2

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
FC Duronons	Zanutta Fabiano	1ª	5ª
Pertegada C5	Crose Michael	1ª	4ª

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata / NG: non giocata / PG: perdita gara / REC: recupero / SOSP: sospesa / VAR: variazione / ANT: anticipo / EM: esclusione manifestazione / Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

SEMIFINALI - COPPA COLLINARE

I calendari sono visibili sul sito della LCFC al seguente indirizzo:

<http://www.lcfc.it/calendari-coppa-friuli-c5/>

CARNICO AMATORI C11



COPPA AMATORI GIRONE A: 3ª GIORNATA

RISULTATI

Malborghettone - Tilly`s Pub Sutrio	3 - 2
ASD SPQR - ASD Preone Becs	0 - 3

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Malborghettone	4	3	2	0	1	5	10	2
ASD Preone Becs	3	3	1	1	1	4	2	3
Tilly`s Pub Sutrio	3	3	1	1	1	4	4	9
ASD SPQR	2	3	1	0	2	8	5	9

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
ASD Preone Becs	Clapiz Alessandro	1ª	3ª
ASD Preone Becs	Lupieri Igor	1ª	3ª
ASD Preone Becs	Righini Nicola	1ª	3ª
ASD SPQR	D'orlando Alvio	1ª	3ª
ASD SPQR	Temil Mirko	1ª	3ª
Malborghettone	Franz Alberto	1ª	3ª
Malborghettone	Grilz David	1ª	3ª
Tilly`s Pub Sutrio	Della Mea Matteo	1ª	3ª

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA AMATORI GIRONE B: 3ª GIORNATA

RISULTATI

AC Arta Terme - Real Tolmezzo	3 - 1
ASD Ter.ca.l. - Davar	<u>0 - 0</u>

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
AC Arta Terme	6	3	3	0	0	11	3	1
Real Tolmezzo	4	3	2	0	1	7	3	1
ASD Ter.ca.l.	1	3	0	1	2	1	7	0
Davar	1	3	0	1	2	1	7	1

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
AC Arta Terme	Lozer Michele	1 ^a	3 ^a
Real Tolmezzo	Gressani Andrea	1 ^a	3 ^a

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata / NG: non giocata / PG: perdita gara / REC: recupero / SOSP: sospesa / VAR: variazione / ANT: anticipo / EM: esclusione manifestazione / Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA AMATORI GIRONE C: 3ª GIORNATA

RISULTATI

Betania - AM Verzegnis	0 - 1
ASD Dognese - Crots F.C.	1 - 4

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
AM Verzegnis	6	3	3	0	0	7	1	4
Crots F.C.	4	3	2	0	1	9	4	1
ASD Dognese	2	3	1	0	2	5	9	6
Betania	0	3	0	0	3	2	9	5

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
AM Verzegnis	Riulini Ilver	1ª	3ª
ASD Dognese	Martina Attilio-Alan	1ª	3ª
Betania	Rossi Sergio	1ª	3ª

SANZIONI TESSERATO

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
ASD Dognese	Ponticelli Angelo	1	121

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA AMATORI GIRONE D: 3ª GIORNATA

RISULTATI

ASD Mueç - AC Paularo	2 - 3
<u>Atletico Bancone - A.C. Calgaretto</u>	<u>3 - 3</u>

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
AC Paularo	4	3	2	0	1	5	4	12
ASD Mueç	4	3	2	0	1	6	3	12
Atletico Bancone	3	3	1	1	1	5	6	6
A.C. Calgaretto	1	3	0	1	2	3	6	6

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
AC Paularo	Forgiarini Emilio	1 ^a	3 ^a
AC Paularo	Galante Stefano	1 ^a	3 ^a
AC Paularo	Urban Manuel	1 ^a	3 ^a
ASD Mueç	Englaro Michele	1 ^a	3 ^a
ASD Mueç	Romanin Maurizio	1 ^a	3 ^a

SANZIONI TESSERATO

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Paularo	Cescutti Carlo	2	121

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata / NG: non giocata / PG: perdita gara / REC: recupero / SOSP: sospesa / VAR: variazione / ANT: anticipo / EM: esclusione manifestazione / Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA AMATORI GIRONE E: 3ª GIORNATA

RISULTATI

ASD Sclapeciocs - AM Rigolato	2 - 3
Celtic Sclûse - ASD Socchieve	1 - 1

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
AM Rigolato	5	3	2	1	0	8	5	4
ASD Sclapeciocs	3	3	1	1	1	7	7	6
Celtic Sclûse	2	3	0	2	1	5	7	2
ASD Socchieve	2	3	0	2	1	4	5	5

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Squadra	Giocatore	Amm	gg
ASD Socchieve	Polonia Claudio	1ª	3ª
ASD Socchieve	Verona Alan	1ª	3ª
ASD Socchieve	Zigotti Sante	1ª	3ª
Celtic Sclûse	Donadelli Alessandro	2ª	3ª

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | EM: esclusione manifestazione | Sottolineatura: incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis

COPPA AMATORI GIRONE F: 3ª GIORNATA

RISULTATI

Nolas e Lops - ASD AC Ampezzo 1 - 2
Riposa: ASD Ibligine

CLASSIFICA

Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
ASD AC Ampezzo	3	2	1	1	0	3	2	0
ASD Ibligine	2	2	0	2	0	3	3	0
Nolas e Lops	1	2	0	1	1	3	4	1

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

AMMONIZIONI

Nessuna ammonizione

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

RINV: rinviata | *NG:* non giocata | *PG:* perdita gara | *REC:* recupero | *SOSP:* sospesa | *VAR:* variazione | *ANT:* anticipo | *EM:* esclusione manifestazione | *Sottolineatura:* incontro non omologato - Referti omologati dai giudici: Paolo Zorattini, Federico Rainis